

区广电台召开纪念建党97周年大会

本报讯 6月28日上午,区广电台党委召开纪念建党97周年大会。

纪念大会上,区委宣传部副部长、广电台台长徐志敏从中国共产党发展历程、党的先进性、党纪工作要求等方面进行了全面阐释,对工作中发挥了模范带头作用的基层党支部进行授牌,并强调作为基层党支部要落实全面从严治党主体责任,夯实基层基础,带好队伍,管好党员,充分发挥核心领导和支部战斗堡垒作用。

今年以来,区广电台按照全年党建计划工作安排,计划性地开展了党委中心组学习和各支部阶段性学习,层层压实党建工作责任,卓有成效地开展了“两学一做”、“解放思想大讨论”、“文明城市创建志愿服务”等活动,取得了良好的社会效应。下一步,广电台将继续紧扣全面从严治党这一总要求,以开展一系列党员活动为抓手,突出基层党组织建设,提升党员发展质量,进一步落实和完善



工作制度,严格工作纪律,强化作风建设,全面提升广电台工作形象。同时,强化技术与装备保障,全力围绕全区两个加快、“解放思想大讨论”、“改革开放40周年”等全年重点工作,建设性地进行新闻宣传和新闻报道,融合传播渠道,提升品牌形象,推动广电工作再上新台阶。

纪念大会上,新党员面对党旗进行了庄严宣誓,老党员重温入党誓词。此外,全体党员还集中开展了主题为《不忘初心、筑牢防线、担当前行》的廉政工作专题学习。

徐欢/文 李建生/摄



“七一”前夕,尧塘街道党工委组织机关党员前往淮安参观周恩来纪念馆和周恩来故居。大家表示,要学习周总理全心全意为党为国为人民的精神、鞠躬尽瘁死而后已的精神,完成好一个党员肩负的职责,在“解放思想再出发,追赶超越勇向前”大讨论活动中献计献策、贡献力量。

岳锡林 王莉
潘中一

我区着力推进园艺业高质量发展

本报讯 日前,省农业委员会公布了107家2018年省级园艺作物标准园创建单位和43家第四批省级园艺作物标准园名单,我区的常州金坛唐庄生态农业园有限公司和江苏申甬猕猴桃科技有限公司成功入选2018年

省级园艺作物标准园创建单位,江苏鑫品茶业有限公司和江苏茅山青锋茶叶有限公司成功创建第四批省级园艺作物标准园。

近年来,我区坚持把标准园建设作为推进园艺业高质量发展的重要载体,下一步,我区将

进一步加快推广应用标准化生产技术,改善生产设施条件,实施全程质量安全管控,建立园艺产品质量追溯体系,培育优质精品品牌,提升园艺作物质量效益和竞争力,促进农民增收、农业增效。

王琰 徐欢

华科园培养“一专多能”服务团队

本报讯 6月28日,“华科园大讲堂”第一讲开讲,这是华科园深入开展“解放思想再出发、追赶超越勇向前”的创新举措之一,旨在通过青年干部上讲台,以讲代训、以讲促学,培养“一专多能”的项目服务团队,全面提升园区项目服务能力和水平。

本期主题围绕“不忘初心,担当起新时代赋予的新使命”,从始终不忘理想信念这一根本、始终不忘推动发展这一要务、始终不忘为民服务这一宗旨、始终不忘纪律规矩这一底线四个方面,从强化学习、解放思想、担当尽责、创先争优、为民服务、敬畏规矩等多个层次,深入阐述了不忘初心的内涵外延。同时结合活动主题,带领全体党员重温华科园体制机制,谋划华科园远景规划,从而在全体党员心中重温华科园设立的“初心”、畅想华科园发展的“使命”,结合华科园两个加快中心工作为全体党员上了一堂生动的党课。

据悉,“华科园大讲堂”将紧密围绕园区发展急需,紧贴园区干部学习需求,精心安排金融、招商、规划建设、政策把握、园区管理、服务纪律等方面的课程,全年计划开展7期,自6月起固定每月最后一个周四开展。

戚风华 史冠华



我区举行第十四届职业技能竞赛

本报讯 为推进安全生产监管执法队伍建设,切实提升安全生产法治化、专业化水平,6月28日,我区第十四届职工职业技能竞赛和安全生产执法技能比赛在金坛柴油机厂举行。

本次比赛,由区劳动竞赛委员会和区总工会、人社局、安监局等部门联合主办,共有20支队伍参赛,按照理论测试、现场执法、案卷纠错、文字录入4个环节进行。参赛队伍严格按照日常执法工作要求,现场查找事故隐患和违法行为,并制作检查文书。法律法规知识测试,试题内容以安全生产法律法规和部分规范性文件为主。此次参赛人数为历年来最多,比赛规模为历年来最大。

此次安全生产执法竞赛是我区今年“安全生产月”活动的一项重要内容,是对全区安全生产执法人员执法能力和水平的一次再检验、再提升。通过执法竞赛,促进了安监执法人员对安全生产法律法规知识的掌握,进一步提高了依法行政的意识和水平,有力促进了我区安全生产执法水平和监管能力的提升,进一步督促企业落实主体责任,深入开展双重预防体系建设,为推动我区安全生产监管水平再上新台阶作出新贡献,确保我区安全生产形势持续稳定。

孙婷



全区纪念建党97周年暨表彰大会召开

(上接第一版)一要在破立结合中解放思想。要学习张家港人团结拼搏的锐气、负重奋进的胆气、自我加压的勇气、勇于争先的志气,破除小富即安的思想,树立突破发展的意识,破除等待观望的思想,树立创新发展的意识,破除本位主义的思想,树立铁肩担当的意识,以思想上的破冰引领行动上的突围。

二要在苦干实干中解放思想。要对照“苦干实干、正气大气”的时代精神,以咬定目标不放松的韧劲,坚持一张蓝图绘到底,干出金坛效率,坚持两个加快不松劲,干出金坛标准,坚持改革攻坚不停步,干出金坛气势,在新一轮产业结构调整和调整要素布局中赢得主动。

三要在从严治党中解放思想。党员干部要发挥引领全区经济高质量发展和高速增长骨干力量,持之以恒地加强党的建设,在建设高素质专业化干部队伍上有新成效,在优化基层党组织工作重心上有新机制,在转变工作作风上有新举措,形成各种类型、各个领域的基层党组织,既分工负责又统筹协调,合力推进我区经济社会加快发展的基层党建工作新格局。

狄志强最后指出,发展的金坛,创造着56万人民的幸福生活;金坛的发展,呼唤着3.9万多名共产党员的奋发有为,使命光荣而艰巨。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,只争朝夕地工作,团结一致地奋斗,与时俱进地创造,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,共同建设一个充满活力、更具实力的新金坛。

李蕾/文 刘沁怡/摄

区十七届人大常委会召开第十次会议

(上接第一版)

会议听取了区政府关于2017年财政决算工作情况的汇报和2017年财政预算执行及其他财政收支情况的审计工作报告并进行审议。去年,全区一般公共预算的总量、质量和增幅都有了显著提升,在辖市区继续保持前列,为推进全区加快发展提供了有力的财政支持。审计部门统筹兼顾事关发展和民生的专项审计,重点关注积极财政政策的落实、公共资金的使用绩效、财政收支结构的优化等方面,为全区经济社会发展和财政健康运行提供了坚强保障。会议要求区政府及其财政部门优化政策环境,提升服务发展的实效性;细化预算管理,提升财政支出的科学性;深化财税改革,提升财政运行的规范性;强化风险防范,提升财政资金的安全性;硬化结果运用,提升审计监督的严

肃性。

会议听取了区政府关于2017年度环境状况和环境保护目标完成情况的汇报并进行审议。去年以来,全区以大气、水、土壤为重点的环境综合整治成效显著,“263”专项行动强力推进,“河长制”深入实施,环境监管效能稳步提升,城乡生态环境持续改善,较好地完成了年度环境保护目标任务。会议要求区政府及其环保部门突出法治理念,持续夯实工作基础;突出标本兼治,切实加强源头治理;突出薄弱环节,不断提升治理质量;突出执法监管,积极推动问题整改。

会议听取了区政府关于贯彻实施《就业促进法》情况的汇报并进行审议。近年来,我区就业扶持政策持续完善,就业服务网络日趋健全,职业培训力度切实加大,创新创业平台不断夯

实,创业带动就业效应初见成效,全区就业形势总体稳定。会议要求区政府及其人社部门紧抓宣传引导,营造就业创业氛围;紧贴公共需求,优化就业创业服务;紧扣产业转型升级,拓展就业创业空间;紧盯重点群体,提高就业创业水平。

会议听取了区经信局工作情况汇报并开展工作评议,希望经信部门抓营商环境,在做大总量上下功夫;抓产业集聚,在优化质量上下功夫;抓项目服务,在提升增量上下功夫;抓创新驱动,在积聚能量上下功夫,使企业尽快迈向产业链、价值链的中高端,不断增强企业的核心竞争力。

会议还审议了相关人事任

左玲